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 های زیر را تعیین کنید.درستی یا نادرستی گزاره
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 ای زیر پاسخ دهید.به سوالات چند گزینه
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 درک و فهم

 به سوالات زیر، پاسخ کوتاه دهید.

5𝑥ای به مرکز مبدا مختصات بر خط الف( دایره − 12𝑦 = مماس است. شعاع این  26

 دست آورید.دایره را به

 

 

 

 

 ای طرح کنید:ب( برای مساله زیر معادله

استخری را پُر کند. اگر دو شیر با هم  Bساعت زودتر از شیر  3تواند ، میAمساله: شیر 

 کند؟ساعت پُر کنند، هر شیر به تنهایی در چه زمانی استخر را پُر می 6استخر را در 

 

 

 

[𝑥]2ج( مجموعه جواب  − 1 =  دست آورید.را به 0
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 تجزیه و تحلیل
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 معادلات زیر را حل کنید.

𝑥2الف(  + 3|𝑥| + 2 = 0 
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,𝐴(1مثلثی با رئوس   کاربرد 1 −1) ،𝐵(3,2)  و𝐶(−1,4)  در نظر بگیرید. معادله میانه𝐴𝑀  را

 بنویسید.
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  ی بعدی سوالات در صفحهادامه  

Hamkelasi.ir    T.me/ihamkelasi



را  ABCDایم. بیشترین مساحت مستطیل متر طناب، شکل زیر را ساخته 80به کمک برشِ  تجزیه و تحلیل 25/1

 محاسبه کنید.
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الساقینی رسم کنید واقع باشد، مثلث متساوی dمتر از خط سانتی 4به فاصله  𝐴اگر نقطه  درک و فهم 1

متر مربع داشته سانتی 8واقع باشد و مساحتی برابر  dاش بر خط ، قاعده𝐴 که  راس آن

 باشد. روش ترسیم را توضیح دهید.
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 را ثابت کنید.صورت عکس قضیه تالس را بنویسید. سپس آن درک و فهم 5/1
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𝐵𝐶، در شکل کاربرد 75/0 ∥ 𝐷𝐸  است. مقدار𝑑  و𝑏 .را بیابید  
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  ی بعدی سوالات در صفحهادامه  
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𝛼در شکل،  تجزیه و تحلیل 75/1 + 𝛽 =   است. 180

 دست آورید.را به 𝑥الف( مقدار 

 باشد،  𝐵𝐸𝐷 ،𝑎ب( اگر محیط مثلث 

  𝑎را برحسب  𝐴𝐵𝐶محیط مثلث 

 محاسبه کنید.
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𝑔(𝑥)، به صورت  𝑓ضابطه وارون تابع  کاربرد 75/0 = 3𝑥 −  بیابید.را  𝑓است. ضابطه  2
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𝑓(𝑥)با استفاده از نمودار تابع  کاربرد 1 = √𝑥  نمودار تابع𝑡(𝑥) = 1 − √𝑥 −  را رسم کنید. 3
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 ، 𝑔و  𝑓الف( با توجه به نمودار توابع  و تحلیل تجزیه 2

𝑓نمودار تابع  − 𝑔 .را رسم کنید 

𝑓(𝑥)ب( اگر  = 2𝑥  و𝑔(𝑥) = 𝑥 +  باشند،  1

دامنه و ضابطه 
𝑓

𝑔
 دست آورید.را به 
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  موفق باشید  20
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  رد یف

 پاسخنامه 

 

 بارم

 25/1 ب(درست     ج (نادرست          د(نادرست            ه( درست    الف( درست       1

 5/3 3ز(               3و(                3ه(             2د(          3ج (    1ب(          2الف(  2

3 
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𝟐
→ جواب مجموعه = { } 

75/0 

75/0 

75/0 
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|𝒙|الف(     = 𝒕 → 𝒕𝟐 − 𝟑𝒕 + 𝟐 = 𝟎 →  {
𝒕 = 𝟏 →  |𝒙| = 𝟏 → 𝒙 = ∓𝟏
𝒕 = 𝟐 →  |𝒙| = 𝟐 → 𝒙 = ∓𝟐
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𝒙
−

𝟏

𝒙𝟐−𝟐𝒙
= 𝟒 → 𝑫 = ℝ − {𝟎, 𝟐}  

𝒙  ق ق     − 𝟐 − 𝟑 = 𝟒𝒙𝟐 − 𝟖𝒙   → 𝟒𝒙𝟐 − 𝟖𝒙 + 𝟓 = 𝟎  → 𝒙 = , ق ق   𝟏 𝒙 =
𝟓

𝟒
 

 

 

1 
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5   𝐵𝐶 وسط 𝑀 (1,3) → 𝐴𝑀 = √(1 − 1)2 + (3 + 1)2 = 4 1 
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   𝟒𝒙 + 𝟐𝒚 = 𝟖𝟎 → 𝟐𝒙 + 𝒚 = 𝟒𝟎 → 𝒚 = 𝟒𝟎 − 𝟐𝒙 
   𝑺 = 𝒙𝒚 → 𝑺 = 𝒙(𝟒 − 𝟐𝒙)   → 𝑺 =  −𝟐𝒙𝟐 + 𝟒𝟎𝒙 → 𝒙 =

−𝒃

𝟐𝒂
= 𝟏𝟎 →  𝑺 =

  مساحت ماکزیمم𝟐𝟎𝟎

25/1 

7 
رسم کنیم تا نقاط  2رسم نمائیم سپس به مرکز پای عمود ، کمانی به شعاع   Aرا از   dکافی است عمود بر خط 

B , C   در برخورد باخطd  .به دست آید 

1 

 5/1 در کتاب موجود است . 8
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10 
𝟒الف( بررسی  تشابه دو مثلث         
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11   𝒇(𝒙) =
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𝟑
 75/0 

 1 رسم به کمک انتقال 12
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 الف ( به کمک تغییر در عرض نقاط ، ترسیم انجام می شود 
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